
1. Son funciones del dinero: 

a. Depósito de riqueza. 

b. Unidad de valor. 

c. Ambas son correctas. 

2. Si aumento el coeficiente de reservas, estoy aplicando una 

política monetaria: 

a. Contractiva. 

b. Expansiva. 

c. Ambas son correctas. 

3. La creación del dinero se basa: 

a. En la posibilidad que tienen los bancos de conservar una pequeña parte de 

los depósitos. 

b. En la facilidad que tienen los bancos de emitir monedas y billetes de curso 

legal. 

c. En la facilidad que tienen los bancos de obtener dinero de Banxico. 

4. El porcentaje que deben legalmente conservar los bancos 

como reservas se llama: 

a. Coeficiente de reservas. 

b. Coeficiente de depósito. 

c. Coeficiente de caja. 

5. Si tú depositas 200,000 pesos en el banco ACME, este: 

a. Deberá guardarlo en sus reservas. 

b. Si el coeficiente de reservas es del 1%, podrá prestar 198.000 pesos. 

c. Ambas son correctas. 

 



 

6. La oferta monetaria ampliada incluye: 

a. La oferta monetaria. 

b. Los depósitos de ahorro. 

c. Ambas son correctas. 

7. La deuda del Estado de más corto plazo es: 

a. Certificados de la Tesorería 

b. Obligaciones del Estado. 

c. Letras del Tesoro. 

8. El sistema financiero lo forman entre otros: 

a. Los intermediarios financieros. 

b. Los mercados financieros. 

c. Ambas son correctas. 

9. La bolsa es: 

a. Mercado secundario de capitales. 

b. Mercado primario monetario. 

c. Mercado donde se compran y venden empresas. 

10. Instrumentos de Banxico son: 

a. El coeficiente de reservas y tasa de descuento. 

b. Las operaciones de mercado abierto 

c. Ambas son correctas 

 

 



 

11. Reduce la inflación: 

a. Disminuir el coeficiente de reservas. 

b. La política monetaria expansiva. 

c. La política monetaria contractiva. 

12. Sube el desempleo al usar: 

a. Las facilidades de crédito. 

b. La política monetaria expansiva. 

c. La política monetaria contractiva. 
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